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CONCURSUL JUDEŢEAN
MICII CAMPIONI
30 IANUARIE 2016  - MIOVENI

                                                         Clasa a III- a
Varianta 2
PARTEA  I

(8 p)        1. Trei fraţi au împreună 25 de ani. Care va fi suma vârstelor celor trei fraţi peste 12 ani?
    a. 37                   b. 49                       c. 61                d. 28
(8 p)        2. În două coşuri sunt câte 36 de pere. Mihaela ia câteva pere din primul coş, iar Marius ia din al doilea coş atâtea pere câte au rămas în primul. 

    Câte pere au rămas în cele două coşuri?

   a.  72                    b.  36                      c.  54                     d. 18 

(8 p)        3. Magicianul are în buzunar 6 eşarfe albe şi 5 roşii. Pentru a fi sigur că a scos cel puţin o eşarfă roşie, magicianul trebuie să scoată:
        a.  5 eşarfe           b.  3 eşarfe               c.  4 eşarfe            d. 7 eşarfe

 (8 p)        4.  Alex are o sumă de bani. După ce cheltuieşte jumătate din bani şi apoi de 9 ori câte 8 lei, constată că i-au rămas exact banii necesari pentru a cumpăra 9 caiete a câte 3 lei fiecare. 

      Câţi lei a avut Radu la început?  

         a. 72
b. 27
c. 198
d. 99
 (8 p)       5. Rezultatul calculului este:
          10 + 5 x 7 – 2 x (4 +6) + (33 + 3 x 2)   este:            

          a. 64
b. 65                    c. 63
d. 62
PARTEA  a II-a
 (15 p)      6. Într-o librărie au rămas cu 120 de cărţi mai puţine decât cele vândute. Numărul cărţilor vândute este cel mai mare număr par de 3 cifre. 



Câte cărţi au fost în librărie?
(15 p)        7.  Alexia citește o carte cu povești. Prietena ei, Magdalena, o întreabă:

          - La ce pagină ai ajuns, Alexia?

          - Am ajuns exact la mijlocul cărții, iar pe pagina din dreapta este scris cel mai mic număr de trei cifre, care corespunde cerințelor: suma celor trei cifre este 15, iar produsul acestora este 45. Câte pagini are cartea mea?

PARTEA  III
(20 p)       8.     Radu a terminat de citit cartea primită în dar de la prietenul său, Alin, în primele patru zile ale săptămânii. Numărul de pagini citite zilnic este reprezentat prin numere cnsecutive.

     Știind că triplul paginilor citite luni și marți este cu 33 mai mare decât dublul paginilor citite miercuri și joi,află câte pagini a citit Radu în fiecare zi.
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Succes !

Notă:  Toate subiectele sunt obligatorii.
 Cele trei  PĂRȚI   se vor redacta pe  file distincte.
 Se acordă 10 puncte din oficiu.
           Timp de lucru: 2 ore. 
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Clasa a III-a

BAREM DE CORECTARE ŞI NOTARE
PARTEA I  40 puncte = 5 x 8 puncte
	PROBLEMA
	           1
	             2
	              3
	             4
	             5

	RĂSPUNS
	           c
	             b
	     d    
	             c
	   a


PARTEA aII-a   30 puncte
6. 15 puncte 
998 (numărul cărţilor vândute)                                                                   5 puncte

998 – 120 = 878 cărţi (rămase)                                                                   5 puncte

998 + 878 = 1876 (cărţi)                                                                             5 puncte

7.   15 puncte

45 = 1 x 5 x 9  
  2 puncte

15 = 1 + 5 + 9
  2 puncte
S = 1
  2 puncte

Z = 5
  2 puncte

U = 9
  2 puncte
Numărul paginii din dreapta  = 159
  1 punct

159 – 1 = 158 jumătatea numărului paginilor cărţii
   2 puncte 

158 + 158 = 316 pagini are cartea
   2 puncte

PARTEA a III-a

8. 20 puncte 
/__________/                            luni

                       1

/__________/_/                         marți
2p

                       1 1

/__________/_/_/                      miercuri

                       1  1 1

/__________/_/_/_/                   joi

                                                                                                                                 1 1 1

/__________/__________/__________/__________/__________/__________/_/_/_/


                                                                                                             43                               3p

                                                                                      1  1 1 1 1 1 1  1 1 1

/__________/__________/__________/__________/_/_/_/_/_/_/_/_/_/_/

                                                                                                                           33


  43

33 + 10 = 43 ( două segmente egale + 3)                                                                                 3p                                                                                                             

43 –  3 = 40 ( suma a două segmente egale)                                                                            3p

40 :  2 = 20 ( un segment , adică numărul de pagini citite luni)                                              3p

20 + 1 = 21 ( numărul de pagini citite marți)                                                                           2p

21 + 1 = 22 (numărul de pagini citite miercuri)                                                                       2p

22 + 1 = 23 (numărul de pagini citite joi)                                                                                2p

Notă: Orice altă rezolvare corectă va primi punctaj maxim.
